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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
                 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     19 Μαΐου 2022 
 

Τελετή βράβευσης του μαθητικού διαγωνισμού με θέμα: 

«Τα Συγκριτικά Πλεονεκτήματα της Κυπριακής Ναυτιλίας σε Σχέση με τον 

Ανταγωνισμό – WE SAIL THE FLAG» 

 

Mε μεγάλη επιτυχία στέφθηκε η Τελετή Βράβευσης του Μαθητικού Διαγωνισμού Έρευνας 

με θέμα: «Τα Συγκριτικά Πλεονεκτήματα της Κυπριακής Ναυτιλίας σε Σχέση με τον 

Ανταγωνισμό - WE SAIL THE FLAG», η οποία πραγματοποιήθηκε σήμερα Πέμπτη, 19 

Μαΐου 2022, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ). Την τελετή διοργάνωσε η Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής 

και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΔΜΤΕΕΚ) του Υπουργείου Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ). 

 

Ο διαγωνισμός προκηρύχθηκε από το Πρόγραμμα Σπουδών «Διαχείριση Εφοδιαστικής 

Αλυσίδας και Ναυτιλιακές Σπουδές» των Μεταλυκειακών Ινστιτούτων Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΜΙΕΕΚ) και τελούσε υπό την αιγίδα του Υφυπουργείου 

Ναυτιλίας. Στόχος του διαγωνισμού ήταν η δημιουργία δεσμών των μαθητών/τριών με τη 

ναυτιλία, η ενημέρωσή τους για τον τομέα της ναυτιλίας και τη σημασία της για την 

κυπριακή οικονομία και την κοινωνία, η ενθάρρυνσή τους για έρευνα, η ανάπτυξη 

δημιουργικής και κριτικής σκέψης, καθώς και η ανάπτυξη δεξιοτήτων ομαδικότητας. 

 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης απονεμήθηκαν συνολικά τρία βραβεία, προσφορά της 

Salamis Cruises, και δόθηκαν χρηματικά ποσά €500, €300 και €200 αντίστοιχα. Το 

πρώτο εξασφάλισε η Α’ Τεχνική και Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
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Λεμεσού, το 2ο βραβείο έλαβε το Λύκειο Αγίας Φυλάξεως και το τρίτο η Γ’ Τεχνική και 

Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Λεμεσού. 

Μεταξύ άλλων, την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους ο Υπουργός Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου, ο Υφυπουργός 

Ναυτιλίας κ. Βασίλης Δημητριάδης, εκπρόσωποι του Κυπριακού Ναυτιλιακού 

Επιμελητηρίου, εκπρόσωποι από εταιρείες και οργανισμούς του τομέα της Ναυτιλίας και 

γονείς/κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών που διακρίθηκαν. 

 

O Υπουργός Παιδείας στον χαιρετισμό του, αφού συνεχάρη όλα τα παιδιά και τους 

καθηγητές και καθηγήτριες που συμμετείχαν στον διαγωνισμό, δήλωσε ότι ένας από τους 

στόχους του Υπουργείου Παιδείας, και πιο συγκεκριμένα της Διεύθυνσης Μέσης Τεχνικής 

και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, είναι να συμβάλει στην ανάπτυξη 

δεξιοτήτων που συνδέονται με τη ναυτιλία, τόσο στο επίπεδο της δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης, με τη λειτουργία του Κλάδου «Ναυτιλιακά Επαγγέλματα», όσο και στο 

επίπεδο ανώτερης επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, με τη λειτουργία του 

προγράμματος «Διαχείριση Εφοδιαστικής Αλυσίδας και Ναυτιλιακές Σπουδές». Επιδίωξή 

μας είναι, πρόσθεσε ο κ. Προδρόμου, να ανοίξουμε τους ορίζοντες της θάλασσας και τις 

επαγγελματικές σπουδές και ευκαιρίες για τους νέους μας. Στο πλαίσιο της προσπάθειας 

αυτής, ανέφερε ο Υπουργός Παιδείας, έχει αναπτυχθεί αγαστή συνεργασία με το 

Υφυπουργείο Ναυτιλίας, ιδιαίτερα όσον αφορά στην ανάπτυξη των σχετικών Αναλυτικών 

Προγραμμάτων. Είναι ευτυχής συγκυρία, τόνισε στο ίδιο πλαίσιο ο Υπουργός Παιδείας, 

που τώρα πια χάρη στη σωστή πρωτοβουλία αυτής της διακυβέρνησης, η χώρα μας έχει 

ένα Υφυπουργείο Ναυτιλίας που με μεθοδικό τρόπο ανοίγει καλύτερα τις προοπτικές της 

γαλάζιας οικονομίας για την Κύπρο. 

 

Με τη σειρά του ο Υφυπουργός Ναυτιλίας κ. Βασίλης Δημητριάδης, τόνισε τη σημασία της 

ναυτιλίας και της γαλάζιας οικονομίας ιδιαίτερα για την Κύπρο ως ένα νησιωτικό κράτος. 

Εξήρε το έργο που επιτελείται στη Δημόσια Σχολή ΜΙΕΕΚ της ΔΜΤΕΕΚ και επισήμανε 

ότι υπάρχει σύμπλευση μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας και του Υφυπουργείου Ναυτιλίας στον τρόπο που προσεγγίζονται θέματα που 

αφορούν στη ναυτιλία. Τόνισε την ανάγκη τα παιδιά να γνωρίσουν τη ναυτιλία και ανέφερε 
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ότι, υπάρχει συνεργασία μεταξύ Υπουργείου και Υφυπουργείου για τη διοργάνωση 

μεγάλου αριθμού δράσεων για ενημέρωση των μαθητών και μαθητριών, με στόχο τα 

παιδιά να την αγαπήσουν και να την ακολουθήσουν από επιλογή. Τέλος, ο Υφυπουργός 

αναφέρθηκε στο ότι η ναυτιλία είναι ένας τομέας που ανοίγει τους επαγγελματικούς 

ορίζοντες. 

 

Από πλευράς της, η Ακαδημαϊκή Συντονίστρια του Προγράμματος «Διαχείριση 

Εφοδιαστικής Αλυσίδας και Ναυτιλιακές Σπουδές» κ. Λίνα Έλληνα σχολίασε ότι, η 

«…ένδειξη της αφοσίωσής μας στη δουλειά μας για να προετοιμάσουμε τους φοιτητές και 

τις φοιτήτριές μας με τα κατάλληλα προσόντα και κατάρτιση που χρειάζονται για ένταξή 

τους στην αγορά εργασίας, είναι τα πολύ κολακευτικά σχόλια της πρόσφατης 

επαναξιολόγησης του προγράμματός μας από έγκριτους ακαδημαϊκούς του εξωτερικού, 

καθώς επίσης και τα πολύ ψηλά ποσοστά εργοδότησης των αποφοίτων μας που 

ξεπερνούν το 85%». Ο συνδυασμός της Διαχείρισης της Εφοδιαστικής Αλυσίδας και των 

Ναυτιλιακών Σπουδών, συμπλήρωσε, παρέχει στους/στις αποφοίτους/απόφοιτες 

πολλαπλές ευκαιρίες εργοδότησης, τόσο στον ευρύτερο ναυτιλιακό τομέα, όσο και στο 

εμπόριο και τη βιομηχανία. Τέλος, ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους για την 

παρουσία τους στην τελετή και ιδιαίτερα το Υφυπουργείο Ναυτιλίας, όπως και το ΥΠΠΑΝ 

και προσωπικά τον Διευθυντή της Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης δρα Ηλία Μαρκάτζιη για την αγαστή συνεργασία.  

 

Η τελετή ολοκληρώθηκε με την απονομή των διπλωμάτων στους μαθητές/μαθήτριες και 

στους/στις εκπαιδευτικούς που διακρίθηκαν. 

 


